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[MMPAMEP

Pewntb ypaBHeHne (HanTn X):
aX+b=0, npn YyCNOBUMN YTO a HE
PABHO HY/IIO.

ANroputm pelleHuna 3agayun:
1. Mony4nTtb 3HaYeHNnA aun b
2. Bblumncnutb x=-b/a

3. BbiBeCcTu 3HayeHue x



B/IOK CXEMbI

HYacTo anAa npeacrassieHmA

aITOPUTMOB UCNONb3YIOT b/10K
CXeMbl.

Beof a BuiBoa a
bnok cxema npeacrtasnaet Habop
CBA3AHHbIX 9N1€MEHTOB, KaXKAabln U3

KOTOpPbIX 0603Ha4vaeT Kakoe-nnbo
nencrTeue.

=-b/a [na npeacraBneHUA IMHEMNHbIX
a/ITOPUTMOB A0CTaTOYHO 6/10KOB
BBOAa/BbiBOAA M BNOKOB
BblUNCIEHUA.




PELULEHWE

Beoa a,b

x=-b/a

v

BbiBoa X
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4YTO HAM HY>KHO?

1. lNony4yatb AaHHbIE
anAa 3apnauu (a n b)
2. XpaHUTb AaHHbIE
3. Bblumncnarb x
4. BbiBOAUTbL X
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XPAHEHUWE AAHHbIX

NepemeHHaA — MMeHOBaHHOe
MeCTO B NaMATM KOMNbOTepa.

Nma nepemeHHON — IaTUHCKKeE
6yKBbl, LMPpPbI, CNELCUMBO/IbI.

Tunbl AaHHbIX
OCHOBHble TUNbI AAHHbIX:
1. Llenoe yncno;

2. BeuwectBeHHOE 4Yncno;

3. Ctpoka.

@ntoso




BBO/A M BbIBOA, AAHHbIX
dyHKUMA input()

s=input() — nony4mnTb CTPOKY

a=int(input()) — nonyuntb Yncno

®dyHKumA print() »
print(s) — BbIBOA, CTPOKM ‘

print(a) — BbIBOA, Yncna

print(a+b) — BbIBOA CyMMbI Uncen
print(s+str(a+b)) — BbIBOA YMcna 1 cTpoKu

print("%.3f"% c) — popmaTnpoBaHHbIN BbIBOA,
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PELLEHWE SAAAYNA

—_— . 1.

Bsog ab a=int(input()) [Mony4ynTb 3HaYeHUA a u b
b=int(input())

v

—_b/a x=-b/a 2. Bblumcantb x=-b/a

v

/ BblBOA X / print(x) 3. BbIBECTM 3HaUYeHue X




KAK PELLIATb IMHEVHbIE 3AAA4HN?
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COCTABJ/IEHUE
JIMHENHOTI O A/IFOPUTMA

Lar 1. CyntamTe BCe BXOAHbIE AaHHbIE

LLiar 2. Boiuncante npomerKyTouHble
3Ha4YeHUs (ecnm OHU HYXKHbI)

Llar 3. Bbiunucnute otseT

LLlar 4. BbiBeanTe oTBeT
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NMPAMEP 3AAAHN

Baca Kynun n TeTpagoKk um
KapaHaallen

TeTpaaKa ctout x pybnen,
a KapaHaall - y

3apava: HanmcaTb nNporpammy,
NOCYMTAET CKOJIbKO AeHer NoTpaTun
Baca.

BBoa: 4 uenbix yncna (C HoOBOM CTPOKM).

BbiBOoA: 04HO YMCN0 — OTBET Ha 3aJauy
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/ Bsog n,m X,y / LLar 1. Cyutaem gaHHbIE

a=n*x

b=m*y

c=a+b

v

/ BoiBoa C /

PELLUEHWUE SAAAYA

War 2.1 Bblyucamm
CTOMMOCTb TeTpaleMn

Lar 2.2 Bbiuncamm
CTOMMOCTb KapaHaallen

LLlar 3. Bblunucamm oTeeT

LLlar 4. BoiBeaem oTBeT

n=int(input())
m=int(input())
x=int(input())
y=int(input())

a=n*x

c=a+b

print(c)

n=int(input())
m=int(input())
x=int(input())
y=int(input())
a=n*x

b=m¥*y

c=a+b
print(c)

n=int(input())
m=int(input())
x=int(input())
y=int(input())
a=n*x

b=m*y
print(a+b)

n=int(input())
m=int(input())
x=int(input())
y=int(input())
print(n*x+m*y)
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